Version: SB1

mVFF?S ND=
warerl-d.de

KINDERKUCHE MIT ZUBEHOR

KKZ H
ARTIKEL-NR. 12299

LESEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DIE SICHERHEITSHINWEISE
VOR DER ERSTEN VERWENDUNG GRUNDLICH DURCH!

DEMA-VERTRIEBS GMBH ¢ IM TOBEL 4 « 74547 UBRIGSHAUSEN
WWW.FIXVERSAND-SPIELWARENLAND.DE

© DEMA VERTRIEBS-GMBH

LETZTE AKTUALISIERUNG: 02.06.2015




12299 - KKZ H

Inhaltsverzeichnis

1 SICHERHEITSHINWEISE.......coiiiii e
2 PIKTOGRAMMERLAUTERUNG ..ottt sttt sttt enene e
S MONTAGE & AUFBAU ..ottt e s e et e e e e e eeee s
4 WARTUNG UND PFLEGE...... ..ottt n e e s e e e
S ENTSORGUNG ... ...ttt e e e e e et e e e e et e et e e e s e st r e n et et e e e s e anerrneeenee s
6 TECHNISCHE DATEN ..ottt ettt e e s s e e e e e e s s s n e e e e e e e e naes
7 DETAILDIAGRAMM L.ooiiiii e e e e
B TEILELISTE .o e et r e e e s bbb e e e e e e s s er e e e s

O CE-ZERTIFIK AT e e e e e e s s e e e e e s s s bbb e e e a e e s s e naees

SEITE 2 VON 8



12299 - KKZ H

1 SICHERHEITSHINWEISE

e Anderungen die dem technischen Fortschritt dienen, kénnen ohne
Voranklindigung vom Hersteller getatigt werden und sind eventuell in der
Bedienungsanleitung noch nicht bericksichtigt.

Kontrollieren Sie das Gerat vor Inbetriebnahme auf Vollstandigkeit und Funktion!

Nehmen Sie niemals ein defektes oder funktionsunfahiges Gerat in Betrieb!
Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerat von einem qualifizierten
Mechaniker kontrollieren.

Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nétigen Vorsicht!

Wenden Sie auf keinen Fall tbermaBige Gewalt an!

Das Spielzeug ist fiir Kinder unter 3 Jahren nicht geeignet!
Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit der Kinderktliche spielen!

Untersuchen Sie die Kinderkliche und das Zubehor vor jeder Nutzung auf
Beschdadigungen, Risse oder Materialermidung!

Klettern bzw. steigen Sie niemals auf die Kinderkiiche!
Lagern Sie niemals Gegenstande in der Kinderkliche.

Halten Sie die Kinderkiche vor offenen Feuern fern!
Lassen Sie niemals zu, dass Personen oder Tiere in die Kinderkiche klettern.

Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an
Orten auf, die Kindern insbesondere Sauglingen nicht zuganglich sind, da
Verpackungsteile oft nicht erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr).

2 PIKTOGRAMMERLAUTERUNG

'
@ Fir Kinder unter drei Jahren nicht geeignet!

SEITE 3 VON 8



12299 - KKZ H

3 MONTAGE & AUFBAU

TIPP: Ziehen Sie alle Schrauben erst nach der fertigen Montage richtig fest!

® Montieren Sie die beiden FuBteile (001) an der Bodenplatte (002). Verwenden Sie
hierzu die Schrauben 6x35 mm (010).

001

® Schieben Sie die kleine Rickwand (003) bzw. den Zwischenboden (004) in die
entsprechenden Flihrungen der FuBteile (001) und arretieren Sie diese.

® Montieren Sie die Trennleiste (006) auf der Bodenplatte (002). Verwenden Sie
hierzu die Schraube 6x35 mm (010).

® Setzen Sie die linke Tir (005) zwischen dem linken FuBteil (001) und der
Trennleiste (006) ein.

005 { 006

001

' !

002 &
010

SEITE 4 VON 8



12299 - KKZ H

Setzen Sie anschlieBend die rechte Tir (007) zwischen dem rechten FuBteil (001)
und der Trennleiste (006) ein.

001

Befestigen Sie die beiden Seitenleisten (014) an die groBe Rickwand (008).
Verwenden Sie hierzu die Schrauben 6x16mm (012).

Montieren Sie anschlieBend die groBe Rickwand (008) mit den Seitenleisten (014)
auf die Arbeitsplatte (009). Verwenden Sie hierzu die Schrauben 6x16mm (012).

008

012

012

Setzen Sie die Arbeitsplatte (009) auf das vormontierte Kiichengestell und
befestigen Sie diese mit Hilfe der Schrauben 6x20mm (011).

SEITE 5 VON 8



12299 - KKZ H

® Ziehen Sie alle Schrauben fest an.

4 WARTUNG UND PFLEGE

® Kontrollieren Sie regelmaBig die Schrauben auf einen festen Sitz. Ziehen Sie diese
gegebenenfalls nach.

® Untersuchen Sie die Kinderkliche vor jeder Nutzung auf Beschadigungen, Risse
bzw. Materialermidung!

® \Verwenden Sie fir die Reinigung nur eines fir Holzspielzeug geeignetes
Reinigungsmittel!

Verwenden Sie niemals aggressive Reinigungsmittel!
Halten Sie Haustiere von der Kinderkliche fern.

5 ENTSORGUNG

Im Falle der Entsorgung dieses Gerates wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-
GmbH, Ihren lokalen Handler oder einen lokalen Wertstoffverwerter.

Fihren Sie das Gerat keinesfalls einer kommunalen Sammelstelle zu!

Entsorgen Sie das Gerat keinesfalls Gber den normalen Hausmull!

Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt.

6 TECHNISCHE DATEN

Hohe der Arbeitsplatte 500 mm
MaBe Gesamt(LxBxH) 530 x 280 x 800 mm
Gewicht ca. 12,5 kg

SEITE 6 VON 8



12299 - KKZ H

7 DETAILDIAGRAMM

012

003

004\

001

013

[

005
8 TEILELISTE
TEILE- ORIGINAL-
NR TEILE-NR ABBILDUNG BEZEICHNUNG STK
001 - - FuBteil 2
002 - - Bodenplatte 1
003 - - Rickwand (klein) 1
004 - - Zwischenplatte 1
005 - - Tir (links) 1
006 - - Trennleiste 1
007 - - Tar (rechts) 1
008 - - Rickwand (groB) 1
009 - - Arbeitsplatte 1
010 A i Schraube 6x35 mm 5
011 B (jemm Schraube 6x20 mm 5
012 C (- Schraube 6x16 mm 8
013 - g Inbusschllssel 1
014 - - Seitenleiste 2

SEITE 7 VON 8




12299 - KKZ H

O CE-ZERTIFIKAT

EU-Konformitaitserkldarung
EU Declaration of Conformity

Hiermit erklaren wir, DEMA-Vertriebs Gm__bH
We herewith declare Im Tobel 4, 74547 Ubrigshausen, Germany

Dass das nachfolgend bezeichnete Gerit aufgrund seiner Konzipierung und
Bauart sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfiihrung den
einschlagigen, grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen
den EU-Richtlinien entspricht.

That the following Appliance complies with the appropriate basic safety and health
requirements of the EU Directive based on its design and type, as brought into
circulation by us.

Bei einer mit uns nicht abgestimmten Anderung des Gerites verliert diese
Erklarung ihre Giiltigkeit.

In case of alteration of the machine, not agreed upon by us, this declaration will
cease to be valid.

Bezeichnung des Gerdts: KKZ H

Machine Description:

Artikel-Nr.: 12299

Article-No.:

Einschldgige EU-Richtlinien: 2009/48/EG
EU-Directives: 2011/65/EU
Angewandte harmonisierte Normen: EN 71-1:2014

Applicable harmonized standards: EN 71-2:2011 + A1:2014

EN 71-3:2013 + A1:2014

Priifberichtnr.: SHAH00552380
Testreport number. :

Priifinstitut: INTERTEK
Testing institut:

Dokumentenverantwortlicher: Romeo Gut
Responsable for Documents: Birkichstrasse 8
74549 Wolpertshausen

ort: Ubrigshausen
Place:

Datum: 02.06.2015
Date:

Herstellerunterschrift: N

Authorised Signature:

Angaben zum Unterzeichner: Hr. Abendschein, Geschéftsfiihrer
Title of Signatory:

SEITE 8 VON 8



